
Hírek
Geometria – Kántor József kép-
zőművész és Zakar József kerami-
kusművész kiállítása 2019. már-
cius 9. és április 28. között 
látható a Gödöllői Iparművészeti 
Műhely GIM-házában. (Körösfői 
utca 15–17.) Egymásra rímelő 
konstrukciókat mutat be a tárlat, 
Kántor József kompozíciói síkban, 
Zakar József alkotásai térben 
ábrázolják a geometria harmóniáját.

Mozgásterek címmel Csörgő Attila 
átalakított hétköznapi tárgyakból 
és mechanikai alkatrészekből apró-
lékosan megtervezett és megépített 
szerkezetei láthatók az Új Budapest 
Galériában 2019. március 8-tól 
május 26-ig. (Bálna, Budapest X. 
ker., Fővám tér 11–12.) A képen 
Csörgő Attila Clock-work című, 
2011-ben készült munkája.  

A köztes lét túloldalán – Hajas 
Tibor művészete és a tibeti 
misztériumok címmel nyílt kiállítás 
a Hopp Ferenc Ázsiai Művészeti 
Múzeumban. (Budapest VI. 
ker., Andrássy út 103.) A 2019. 
február 6-án nyílt tárlat április 
14-ig látogatható. Hajas Tibor 
(1946–1980), a fiatalon, tragikus 
körülmények között elhunyt költő 
és képzőművész utolsó alkotásait 
mutatják be, amelyek Hamvas Béla 

Tibeti misztériumok című művének 
hatására születtek. A múzeum 18 
éven felüli látgatóknak ajánlja a 
kiállítást, és felhívják a figyelmet a 
nyugalom megzavarására alkal mas 
hanghatásokra és vizuális élmé-
nyekre is. 

Sárköz, a szépség kertje – Fodorné 
László Mária szövő életművéből 
válogatva, régi és új alkotásai 
láthatók 2019. február 10. és április 
21. között a Pesti Vigadó VI. emeleti 
kiállítóterében. (Budapest V. ker., 
Vigadó tér 2.) A kéziszőttesek 
a szülőfalu, Decs és a Sárköz 
mintakincsét őrzik, és megújítva 
mutatják be a közönségnek. 

Gulliver a kertben – Badacsonyi 
Sándor képi világa címmel nyílt 
tárlat a Pesti Vigadó V. emeleti 
kiállítóterében 2019. február 
6-án. Az 1949-ben született 
és 2016-ban elhunyt grafikus, 
festőművész emlékkiállítása április 
21-ig látható, melyen bemutatják 
a művész romantikus, szürrealista, 
valamint zenei, irodalmi és bibliai 
vonatkozású elemekkel átszőtt, 
sajátos képi és álomvilágát. A képen 
Duchamp műterme című munkája. 

Mozaikfríz – Öt éven át tartó 
restaurálás után régi szépségében 
látható Budapesten a Népszínház 
utca 22. számú ház homlokzatán 
25 méter magasban a 60 négy-
zetméteres, hármas tagolású moza-
ikfríz (kép), melyet az egykori 
Polgári Serfőzde részére 1906-ban 
Dudits Antal tervei alapján Róth 
Miksa, a kor legismertebb üveg- és 
mozaikkészítő mestere készített.

Holographic Memories – Színjátszó 
emlékek címmel Robitz Anikó 
első önálló kiállítása látható 2019. 
március 13. és április 13. között 
a TOBE Galleryben. (Budapest 
VIII. ker., Bródy Sándor u. 36.) A 
galéria 2013-ban nyílt meg azzal 
a szándékkal, hogy teret adjon a 
kortárs fotó- és kollázsműveknek. 
Robitz Anikó tárlata három részből 
áll, az elsőben Milagro címmel 
nagybátyja, Robitz Lajos 1983-
ban exponált, ecuadori fotóit 
használja, a Holographic Memories 
részben speciális holografikus anyag 
felhasználásával alkotott munkák 
láthatók, végül 3D nyomtatóval 
készült dobozokba zárva összegyűrt 
fotókat, „emlékgalacsinokat” mutat 
be a művész.

Közönségdíjas hiénakutyák – A 
londoni Természettudományi 
Múzeum 1964 óta rendezi meg 
az Év Természetfotósa-versenyt. 
A 2018-ban beküldött 45 ezer 
fotóból a kurátorok kiválasztottak 
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huszonötöt, amit az idén először 
közönségszavazásra bocsátottak, és 
2019. február 13-án hirdették ki az 
eredményt. A győztes egy új-zélandi 
fotó lett, a további négy díjazott 
között szerepel Máté Bence Egy játék, 
három kutya című fotója, amely a 
dél-afrikai Mkuze területén készült, 
és három afrikai vadkutyakölyköt, 
más néven hiénakutyát ábrázol, 
amint egy impala lábával játszanak.

Taikalaulu – Varázsének címmel 
Keresztes Dóra festő, grafikus, 
animációsfilm-rendező sokoldalú 
munkásságával ismerkedhetnek 
meg a látogatók Helsinkiben a 
Magyar Kulturális és Tudományos 
Központ U galériájában 2019. 
március 1. és április 18. között. A 
képen a tárlat meghívója. 

„Evezz a mélyre” címmel Dvorszky 
Hedvig művészettörténész váloga-
tott írásait a Kairosz Kiadó adta 
közre. Tanulmányok, cikkek, kata-
lógusbevezetők, kiállítás meg nyitók, 
művészekkel készített interjúk 
olvashatók a kötetben. 

Vörös Győző és mások: Machaerus 
III. Összefoglaló Heródes királyi 
palotájáról (1968–2008) – A régészeti 
kutatómunka aranyjubileuma al-
kal mából jelent meg a milánói 
Edizioni Terra Santa gondozásában 

az 588 oldalas, gazdagon illusztrált, 
angol nyelvű kötet (alcíme: The 
Golden Jubilee of the Archaeological 
Excavations. Final Report on the 
Herodian Citadel, 1968–2018). A 
mai Jordán Hasemita Királyság 
területén, a Holt-tenger keleti 
partjára néző erődített királyi palota, 
a Machaerus régészeti felkutatásába 
2009-ben kapcsolódott be Vörös 
Győző professzor. Szentföldi régé-
szeti kutatásainak, valamint az 
ásatások ötvenéves történetének 
mo no gráfiája ez a kötet.

Moziszék ezer forintért – Felújítják 
a Corvin mozit, de a húszéves 
üléseket nem dobták ki, hanem 
2019. január 18-ra meghirdették 
eladásukat. A 980 szék hamar 
gazdára talált, egy érdeklődő 
maximum tizenötöt foglalhatott le 
belőlük. A felújítást a Korda, Jávor 
és Kabos termek lezárásával kezdik, 
melyek új székeket, kárpitozást és 
díszítőelemeket kapnak. 

Plakátok, emlékek, vallomások – 
ötven év távlatából címmel Gyárfás 
Gábor munkásságát bemutató 
reprezentatív album jelent meg, 
melyet a Széphárom Közösségi 
Térben (Budapest V. ker., Szép u. 
1/b) 2019. január 31. és február 
23. között rendezett tárlatának 
megnyitóján mutattak be. 

Iparművészek, Tervezőművészek 
címmel új könyvsorozatot indított 
a Magyar Művészeti Akadémia 
Kiadó, melyben az MMA 
Iparművészeti Tagozatának tagjait 
és munkásságukat mutatják be 
a pályakép felvázolásával, velük 
készült interjúkkal. A sorozat 
első két kötetében P. Benkő Ilona 
keramikusművészről Csenkey 
Éva, Mezei Gábor belsőépítészről, 
bútortervezőről Kernács Gabriella 
kismonográfiája olvasható. A 
kiadványok egyben albumok is, a 
köteteket a legfontosabb művekről 
készült fotók illusztrálják.
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Aranyozott gipszdíszítés a kecskeméti színház nézőterének mennyezetéről
Gilded plaster ornament from the auditorium ceiling of the Kecskemét theatre 

Fotó: Walter Péter (Cikkünk a 43. oldalon)
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Fotó: Walter Péter (Cikkünk a 43. oldalon)
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